
Svečanost ob dnevu
teritorialne obrambe

Komandant občinskega štaba za teritorialno
obrambo, rezervni major Albin Lenaršič je ob 22.
obletnici TO Slovenije priredil 23. novembra pri-
ložnostno svečanost. Zbranim je spregovoril
predsednik občinske skupščine Bogdan Bradač,
ki je med drugim dejal: »šele letos, ko oblikujemo
ustavne in plebiscitne odločitve o osamosvojitvi
Slovenije v vseh državnih funkcijah, so prišla že
posebej v široko javno polemiko vprašanja nadalj-
nje graditve koncepta nacionalne varnosti, na že
postavljenih temeljih slovenske TO, na njenih
izkušnjah. Očitno so bile kritike ves čas na pra-
vem mestu in na pravi naslov, saj razvoj dogodkov
v procesu demokratizacije družbenih odnosov
v republikah in razpadanje federacije nenehno
terja korenite spremembe tudi v oboroženih silah.
Prav slovenska TO je zaradi uspehov pri usposab-
Ijanju enot in poveljstev ter v raznih taktičnih
vajah dokazala visoko stopnjo borbene pripravlje-
nosti. Zato toliko večja prepričanost generalitete
JLA v pravilnost odločitve glede »odvzema orož-
ja« TO.

Terotorialna obramba naše občine je v zadnjih
letih doživela pomembne preizkušnje in uspehe.
Tako je bila 3. partizanska brigada izredno uspeš-
na na vaji Jesen 87, prostorske enote s štabom in
prištabnimi enotami so postali letošnji preizkusi
z visoko dobro oceno in uspešno sodelovali v tak-
tični vaji Rakitna 90, 120. protidiverzantska četa
TO naše občine pa je bila letos razglašena za
najbpljšo efloto v TO Slovenije - ranga čete-
baterije. . . Ne nazadnje pa zasluži ustrezno po-
zornost tudi stalno izboljševanje delovnih pogojev
OŠTD, uvajanje sodobne informatike v redno
dclo in odj>ovorno kolektivno delo članov stalne
sestave OSTO skupaj s številnimi rezervnimi sta-
rešinami in pripadniki TO občine.«

Skupaj s komandantom Albinom Lenaršičem
pa je nato Bogdan Bradač izrazil vojakom in
starešinam priznanje in pohvale.

Komandant občinskega štaba TO je z odredbo
izrekel pohvale vojakom in starešinam za izredne
uspehe pri izvrševanju svojih in skupnih dolžnosti
v enotah in poveljstvih v letu 1990.

Prejeli so jih: DUŠAN ŽIVIČ - rezervni vojak
iz diverzantskega odreda, ANDREJ BRGLEZ

- rezervni podporočnik, komandir 1. voda v di-
verzantskem odredu, JERNEJ DOBOVIŠEK
— rezervni podporočnik, referent intendantske
službe v OŠTO, ROBERT PUSTOVRH - re-
zervni podporočnik, komandir 2. voda v protidi-
verzantski četi, FRANCI BRADEŠKO - rezerv-
ni podporočnik, namesto komandirja čete TO
krajevne skupnosli dobrovškega območja.

Ob dnevu TO Slovenije je komandant občin-
skega štaba izročil posebne pohvale za izredno
prizadevnost in sodelovanje pri izvajanju usposab-
ljanja enot TO občine - Ljubljanske pokrajine
KS PODPEČ - PRESERJE, KS RAKITNA,
LD TOMIŠELJ, rezervnemu kapetanu VINKU
KASTELICU in NATAŠI OVEN.

Komandant TO pokrajine Ljubljana rezervni
major Miha Butara je ob dnevu TO iz stalne
sestave OŠTO Ljublpna Vič-Rudnik pohvalil re-
zervnega kapetana SARANI EDMODA in re-
zervnega vodnika SLAVKA DERENČINA, iz
rezervne sestave pa rezervnega razvodnika
FRANCA LENDERA in rezervnega vodnika
JOVANA VLADIMIRJA.

Albin Lenaršič je nato sporočil, da je koman-
dant ljubljanske TO za najboljšo enoto čete - ba-
lerije v letu 1990 razglasil 120. PROTIDIVFZ-
TANTSKO ČETO (komandir rezervni podporoč-
nik Janez Lazar), ki je prejela tudi pohodno zasta-
vico. Na svečanosti ob dnevu TO Slovenije v ljub-
Ijanski pokrajini pa je rezervni kapetan MIRKO
LEBAR iz vojne sestave OŠTO Ljubljana Vič-
Rudnik prejel pohvalo zastopnika komandanta
TO Slovenije rezervnega majorja Janeza Slaparja.

»Skupna obveza zbranih teritorialcev najodgo-
vornejšim predstavnikom vodstva občine je, da se
bo TO občine kot nepolitična sila tudi v bodoče
v svojem preoblikovanju in delu ravnala po črti
zakona in ustave ter sodelovala z vsemi odgovor-
nimi nosilci v občini na podlagi medsebojnih za-
konskih obveznosti in zaupanja. V prihodnje bo-
mo naše sile v TO združcvali s TO v sosednjih
občinah ter poenotili sistem poveljevanja z obli-
kovanjem tako imenovanega skupnega območne-
ga štaba,« je ob zaključku slovesnosti dejal Albin
Lenaršič.


